Nos interventions en bicolore : Regle de Mel, Brozel, Mickaél

Loi de Mel (Pour tous les bicolores 5-5 et + 5-4).

Régle 1: La somme de cartes de vos 2 couleurs les plus longues ( Un bicolore 5-5 =10) = le nombre total

de vos perdantes = votre Mel

Pour jouer au niveau de 2 il faut un Mel de 2
Pour jouer au niveau de 3 il faut un Mel de 3

Le compte des perdantes : 1 perdante pour chaque A, R ou D absent dans le bicolore + le singleton est 1
perdante, un doubleton (sauf Rx) vaut 2 perdantes

Reégle 2 : Il faut avoir au moins 6 H dans le bicolore

Exemple d’application : Loi de Mel
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Les encheres a notre table pour 2#-1 = 54%
En Sud enchéres de 2SA (les 2 mineures)

Lecture de Sud vu de sa main (Il ne connait pas la main de Nord):
8pts H dans les mineures. Regle 2 respectée
(545)— 1P -2C-2K- 2T=3 Regle 1 respectée.

a 3+ (Avecles 2 mains) Onperd1P+1C+0K+1T =3K+1 pour une note de 84%

Si Nord n’avait pas le roi de C qui seraiten W  E/W gagne 24 pour une note de 82%
alors que N/S fait toujours 3+ = pour une note de 77%

Remarque : V# et RDV¥ ne vous servent a rien donc vous gagnez 3+ avec 5 pts H en Nord
et 8H chez vous. C'est ca la puissance des bicolores.



Intervention sur ouverture 1 SA de I’adversaire. (Brozel) : Elle se joue en 2 ieme et 4 iéme
positions. Si le partenaire de I'ouvreur parle, votre enchere devient naturelle et unicolore

Opposan Nous 2 iéme et 4 iéme positions Notre partenaire Nous
t
Contre : unicolore 2 Passe ou corrige

2% =% et ¥ Régle de Mel = 2 au moins Passe ou ¥
2% =% ¢t ¥ Régle de Mel = 2 au moins Passe ou ¥

1A 2% =¥ ot d Régle de Mel = 2 au moins Passe ou #
24 - & otéh Reégle de Mel = 3 au moins Passe ou #
2 SA:les 2 mineures 5-5 Reégle de Mel=3 dout
3d =Mt # 55 Régle de Mel =3 au moins | Passe ou #

Mickael cue bid sur ouverture 1 a la couleur de I’adversaire

Opposant

2% =les2pluschéres W et® Régle de Mel =2 au moins
1eh 2SA =Les 2 moins chéres # et¥ Régle de Mel = 3 au moins
3h =4t Régle de Mel = 3 au moins
2% =les2pluschéres W et® Reégle de Mel =2 au moins
14 2SA = Les 2 moins chéres*®* et ¥ Régle de Mel = 3 au moins

3 Dot Regle de Mel = 3 au moins
2M =M’ et *b Régle de Mel = 3 au moins
1M 2SA= Les 2 moins cheres Regle de Mel = 3 au moins
3 =%tV Régle de Mel = 3 au moins

Réponse du partenaire sur Brozel et Mickaél cue bid en cas de jeu

Avec le fit dans la majeure et 4 couvrantes + fit 4 i€me : on met 4 dans la majeure.
Avec le fit dans la majeure et 3 couvrantes + fit 4 ieme) : on met 3 dans la majeure.

Les couvrantes cCe sont les As, Rois, Dames dans le bicolore + les As et les rois protégés (sauf si c’est
vous qui allez jouer le coup) dans les courtes de I'ouvreur.

Redemande I'ouvreur aprés une réponse positive du partenaire

Sur une réponse de 3 du partenaire I'ouvreur met 4 dans la majeure avec un Mel =3 et +
Avec un Mel >5 'ouvreur peut envisager le chelem sur un fit au niveau de 4 le partenaire ayant 4
couvrantes minimum
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